
【平成29年度　第3回次世代研修会アンケート結果集計】

　１．次世代研修会の研修内容について、ご感想・ご要望をお聞かせください。

(1)講義（具体的なビジネスモデルとして考えるワークショップ）
非常に良い 良い やや不満 不満

9 10 0 0
【コメント】
・3回目のみ出席させて頂きましたが、雰囲気が非常によく、多くのプラスになる経験をさせて
　頂きました。とても為になる内容でしたので、今回のような短時間ではなく、1日じっくり
　研修するのでもいいのではと感じました。
・1回目に全力でアイデアを出したので、同じテーマで２回目のアイデアだしは難しかった。
・ビジネスモデルということで、具体的な実現方法や経費などをイメージして取り組むことが
　できて非常に有意義でした。

(2)通年のご感想・ご要望
非常に良い 良い やや不満 不満

7 12 0 0
【コメント】
・3回目のみの出席の為、具体的な感想は述べられませんが、通年で実施することにより参加者の
　繋がりが強固になっていると感じました。
・研修会、セミナーの参加は業務の都合上なかなか難しく、同じ業界の人と知り合うことが
　あまり有りません。仙台の業界ではどういった方々が働いているか、どのような考えをしている
　のかとか普段知りえないこともあり、とても刺激になりました。
　2回目の参加ができませんでしたが、1回目の内容をより具体的・実践的にブラッシュアップ
　されており、評価しあうという点でも交流が生まれて大変楽しいワークショップだったなと思います。
・同じグループで、掘り下げて取り組んでいく内容だと思っていなかったので、もっと最初から
　色々考えておけばよかった、と思った。つい単発のイメージで取り組んでしまっていたので、
　伸びしろ的な部分を考えないまま、消化してしまった。

　２．次世代交流会の開催形式・運営について、ご感想・ご要望をお聞かせください。

(1)次世代研修会の開催時期（7月、9月、10月）

適切 間隔が長い 間隔が短い 不満
16 2 1 0

(2)次世代研修会の開催回数（年3回）

適切 多い 少ない
18 1 0

(3)進行・運営の雰囲気

非常に良い 良い やや不満 不満
13 6 0 0

　３．全体を通して意見、感想等ありましたらコメントをお願いします。
・貴重な機会が設けて頂き、ありがとうございます。地元での交流を深めるだけでなく、新ビジネスにも繋がる有意義な時間でした。今年一年だけの参加となるのがとても残念です。
・参加者全員が積極的な姿勢で教育に参加し、とてもよい雰囲気の教育であったと思います。今回この教育を一緒に受講した方と、また別の機会でお会いした場合も気さくに話ができるのではないかと
　考えています。教育の回数としては3回が多すぎず、少なすぎずちょうど良かったと思いますが、仮に4回目があったとしてもぜひ参加したいと思える会でした。本研修を開催いただきありがとうございました。
・同じような立ち居地の皆様と会話することにより、新しい刺激をたくさん受けました。企画ありがとうございます。
・直接的にすぐ何かに繋がるわけではありませんが、同世代の方達と交流を図れたこと、人脈を作れたことは、今後の自分自身に大きな意味があり、またとても刺激になりました。
・今回の研修会を通して，以下の２点が特に大きな成果であったと考えております。
　①業界の情報にアンテナを張り続け，頭を柔らかくして考えることの重要性を学べたこと。
　②同世代の情報系企業の方々と交流できたこと。研修受講前に想定していた成果と比較して，想定を上回る成果を得られたと実感しております。ありがとうございました。
・開催回数が３回あり、懇親会もあったことで、他社の方との親交を深めることができました。まだ、グループで新しいアイディアを生み出すことも楽しく、他の方の意見も刺激になり大変楽しかったです。
　非常に有意義な研修でした。ありがとうございました。
・開催時期の間が空くと、顔は覚えているのですが名前がということもあり、出来れば顔写真付きのプロフィール等あると助かるなと思いました。特に懇親会のみとなるとなかなか覚えておくのが
　難しかったなぁと思います。ですが、普段体験できないことでしたので大変楽しい研修でした。ありがとうございました。また、企画・運営していただいた皆様には感謝申し上げます。ありがとうございました。
・研修だけでなく懇親会も実施することで、回を重ねるごとに参加者との交流も深めることができました。普段の仕事では関わりが薄い技術・知識を学習することができ、また、新しい発想も良い
　刺激となりました。ありがとうございました。
・自身のグループだけでなく、他グループの意見に感心したり、気づかされることも多かったです。研修の内容が続きになるので、ある程度グループが固定となりましたが、他メンバとももう少し話して
　みたいとも思いました。
・周りのメンバーが年下が多かったですが、頭の柔らかさ・賢さに常に刺激を受ける研修でした。３回の研修を通してアイディアを出しやすい頭になったかは不明ですが、そのような頭を使う機会があったのは
　大変良かったと思います。また、懇親会の雰囲気も大変よく、はじけすぎた反省点はありますが、他の会社の人とざっくばらんに話ができたのはとても収穫でした。いい研修をありがとうございました。
・講義、人脈作りともに有意義な研修となりました。また、こういった内容の研修があれば、積極的に参加させていただきたいと思います。
・楽しく研修を受けることができました。また、他の会社の方との人脈が広がるとても良い機会でした。 － 以上 －
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